

# “老师经常打骂我们,在常州恐怕告不赢” 两名初中生 夜乘火车来宁告状

常州金坛两名初一学生,怀揣近万元存折,连夜乘汽车转火车赶到南京,最后警方救助帮其回家。两人称,是到省城告状的,因为数学老师经常打骂他们。

压岁钱,一共有9900多块,害怕被偷,一直放在最里面衣服口袋里。火车上人好多啊,我都不敢分神,害怕别人偷我的存折,在火车站候车厅我们是轮番睡觉的。”

在火车站熬过一夜后,昨天早上,两人准备到附近小摊吃东西,这才发现身上所带的现金已没多少了。于是,小明便想起了怀揣的存折。

“我们到火车站附近一个银行取钱,银行的叔叔说外地存折不可以跨行取,必须要找到农业银行。本来我们想请银行一个叔叔带我们去找农业银行,可又害怕他们骗我的钱,后来就想到找警察叔叔,警察一定不会骗我的钱。”

走出银行大门后,两人便四处寻找警察。“在火车站附近,我们看到很多穿警察衣服的人,我存折上那么多钱,害怕那些穿警服的人里面有假警察,就没找他们帮忙。”后来,两人便打听附近哪有派出所,“有个阿姨说这边有派出所,我们就找过来了”。

## 两人说是来宁告状的

到韶山路派出所后,两人便要值班民警帮着找银行取钱。民警发现两个10多岁的孩子要到银行取钱,就询问是怎么回事。

面对民警询问,两人支支吾吾,并称是到南京叔叔家玩的。从两人话语中,民警发现有隐情,便继续询问。最后,民警得知,两人是常州金坛某中学初一学生。两人说:“数学老师太凶,经常打骂我们,偷偷跑到南京,是来告状

的。”

小明说:“我们先准备到常州告,后来怕在常州告不赢,才跑到南京来的。早上一想,要是在南京也告不赢,回去可就惨了,老师会报复,肯定就读不成书了,于是准备放弃告状,取钱买票回家。”

民警了解情况后,给两人端来了中饭,并与两人家长和学校取得了联系。

## 学校:老师从未打骂学生

昨天下午,小明和小强的父母与学校领导赶到韶山路派出所。见到学校政教处曹主任,两人赶紧往父母身后躲。面对父母的责怪,小明哭着说:“我们就是为了告数学老师才跑到南京来的,出来这么久,我没乱花一分钱。我很想读书,我要读书,但就是怕喜欢打骂学生的老师。”

小明的母亲说:“儿子以前回家,多次说过数学老师打了他,他本身很顽皮,这个我清楚,所以认为老师教育孩子,很正常的,没想到他们却为此离校出走了。回去后我会跟老师进行沟通,看是怎么回事。”

昨天下午,记者联系了金坛这所中学。校长调查后,很快给记者打来电话,称两学生反映被数学老师打骂一事,根本不存在。“他们可能是害怕家长责备或是学校处罚,才找这样的借口。”校长说,目前两人已回到学校,学校会安排老师采取合适的方式与他们沟通,“两个学生只是顽皮了一点,我们会好好教育的”。

快报记者 李绍富

## 乘汽车转火车赶到南京

昨天下午,南京韶山路派出所,13岁的初一学生小明和小强(均为化名)面对父母的责备,不停地哭泣,“我们是怕数学老师打骂,才想到南京告状的”。

小明和小强是常州金坛某中学初一学生,前天上午课间休息时,两人以到校外买东西为由,骗过学校门卫,离校出走。出走时,除了身上各带着的几十元现金外,小明口袋里还有一本近万元的存折。

两人先坐汽车到常州,后又转乘火车,于前晚10点多到达南京。

而学校的门卫发现两人外出未归,立即上报。学校领导得知后,赶紧与家长联系。随后,家长和学校领导以及班主任一起,在金坛展开大搜索。可他们没想到,此时两人已经在开往南京的列车上了。

## 取钱碰壁找警察帮助

到达南京火车站后,由于时间太晚又无处可去,两名学生来到候车大厅暂住一宿。“我身上的存折是上学以来,父母和亲戚给我的所有



招摇过市

前天,江东路上,一辆贴满美女海报的宣传车缓缓行驶,并不时用扬声器鼓动周围市民前去观看。如此招摇过市,实在不妥。

实习生 唐伟超 摄

# 主人搬新房 狗儿天天守老房

快报讯(记者 顾元森)栖霞区万寿村一小区的住户刘某,于两个多月前搬了家,但刘某家的狗儿仍恋着旧家,几乎每天都蹲守在旧家门口,这让邻居们又感动又无奈。

昨天下午1点半左右,居民王小娟回家,刚上二楼,猛然发现一条大狼狗趴在二楼住户门口,用警惕的眼光盯着自己,王小娟吓得吓出了一身冷汗。虽然狼狗身边仍然可容一人通过,但王小娟不敢轻举妄动。

双方僵持了一会儿,狼狗根本没有挪窝的迹象。无奈之下,王小娟只好报警。在此过程中,有邻居走了出来,邻居们介绍,狗儿的主人原住在二楼,但两个多月前主人搬家了,新房是一个高档小区,不准养大型犬,主人只好将这条狼狗舍弃。

让大家想不到的是,这条狗很恋旧,虽然主人搬了家,但这条狗几乎每天都要到主人的原住处蹲守。虽然这条狗形体较大,但它从来没有咬过人。有邻居感叹:“这条狗真有灵性呀!对老家有感情了,舍不得走。”警察来到现场后,设法联系上了狗儿的主人刘某。刘某赶来将狗牵走,并表示他会把狗送人。(颜先生爆料奖80元)

老汉要离婚,老伴慌了——

## 有性生活 怎么能说没感情

快报讯(记者 宗一多)“黄昏恋”在短暂的幸福后,剩下的只是围绕着金钱所发生的争执、吵闹甚至动手。男方认为这段“黄昏恋情”难以维系,诉到法院要求离婚。为了挽救这段来之不易的婚姻,女方甚至在法庭上提出“有夫妻生活”以证明双方感情不错。

今年60岁的张老先生是南京一家医院的退休医师,因孩子长大成家,离婚的他一个人单独生活了很多年。一年前,不甘寂寞的他想要追寻人生“第二春”,于是通过一家婚姻介绍所发了个征婚启事,经过推荐比较,他选择了小他7岁的退休干部黄女士。

据悉,两人在短短10天后就形影不离,大有相见恨晚之势。不久,两人就办理了结婚证,黄女士就住到了张老先生的家里,过起了幸福的“二人世界”。

好景不长,两人在家庭生活中摩擦时有发生。黄女士对经济管得很紧,她认为老张有时太浪费,所以规定老张平常花的每笔100元以上的钱款,都要向黄女士说清楚。老张受不了了,两人经常为此发生争执,有一次两人还动起了手。

自由惯了的张老先生感觉这样的生活并不是自己想要的那种,于是向法院起诉离婚,“我与被告婚前相识时间短,婚姻基础差,婚后由于双方感情不和,长期吵闹不休”。

黄女士这下慌了,她认为双方还是有感情的。为了证明自己的观点,黄女士甚至在法庭上称:“我们不久前还有夫妻生活的。”

考虑到双方多加沟通还是有和好可能,南京秦淮法院于日前判决不准离婚。

据秦淮法院民一庭陶宁庭长介绍,这些年“黄昏恋”中产生的财产纠纷案件逐渐增多,很多建立在财产利益上的感情是不稳定的,容易产生猜忌。为避免日后产生纷争,“黄昏恋人”最好先做财产公证,对借款、开销问题更要分清,不要把感情建立在金钱利益上,要珍惜晚年的感情。

# 闯进大卖场 遭遇保安无影脚

最后被打学生获赠一只鼠标

快报讯(记者 陆鸣)保安:“你是从哪个门进来的?”学生:“我就是从这个门进来的。”保安:“我怎么没看到?”随后,学生被一脚踹倒……

昨天上午8点50分,南京一高校大四学生朱某来到赛博数码广场,打算买一只鼠标。他走进一楼大厅,转了一圈,发现柜台尚未营业,于是打算离开。

“刚走到大厅门口,一保安突然冲上来,一把揪住我的衣服责问:‘你是怎么进来的?’”朱同学说,保安的嗓门很高,手劲很重。

“我就是从这个门进来的呀!”朱同学说。“就是从这个门进来的?我一直都在这附近,怎么就看不到?”朱同学发现,保安上下打量自己,很有搜查的意味。见此情景,朱同学不愿多说,扭头就走。

谁知,保安再一次把

他拽住,并用对讲机呼叫“发现形迹可疑者”。很快,又有两名保安跑过来,其中一人抬起腿,冲着正奋力挣脱的朱同学小腹就是一脚,把他踹倒。朱同学忍痛掏出手机报警。

赛博数码广场保安队的队长说,卖场营业时间为上午9点,上午8点45分,保安开边门,让卖场业主先期入场,“这段时间,一般谢绝顾客入内的”。队长承认,在朱同学奋力挣脱时,一名保安确实踹了朱同学一脚,而事后经证实,朱同学并没有从卖场“捎带”任何东西。队长表示,保安处事方式过于粗暴,而朱同学寡言内敛,双方才发生这场误会。

在110民警和记者的协调下,3名保安依次向朱同学道了歉,并写下一份书面检讨,又向朱同学赠送了一只鼠标作为补偿。

# 一个急刹车 麻将哗哗洒一地

司机拾麻将,路人呵呵笑

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午,福建路菜市场附近,一面包车紧急刹车,车后门突然翻开,一盒麻将牌“哗哗”倾洒,车主捡拾不迭,引来路人呵呵笑。

昨天下午4点30分左右,一辆白色面包车行驶到福建路菜市场附近的十字路口时,红绿灯突然跳为红色,“嘎吱”一声,面包车紧急刹车,“啪”,车后门冷不丁打开,只听“哗啦啦”一阵脆响,车厢里的一盒麻将牌如豆子般“噼噼啪啪”洒落,“二万”“红中”“发财”落了一地。

面包车内两青年赶紧下车捡拾。由于洒落的麻将牌数量众多,不少溅向“遥远”的马路边,两青年顾此失彼,忙成一团。信号灯变成绿灯后,后面车辆见状纷纷绕道而行。

路过市民见状,将脚下的麻将牌顺脚踢向青年。两青年忙乎了半天,洒落麻将牌才“尽入盒中”。有人分析,面包车在红绿灯路口刹车时,惯性将车后门猛然掀开,车厢里的麻将也“一发不可收”地洒落下来。

“开车也不忘带麻将,这麻将瘾也真够大的。”旁观者见状,纷纷摇头叹息。

**从此不怕写作文**  
南京市先进教育工作者、《从此不怕写作文》、《教会孩子阅读》作者陆鸣老师亲自执教小学生快乐作文班、中学生快速作文班。名校名师执教快乐阅读班、《奥数天天练》主编五大教练奥数班、少儿英语报一赠一。大行宫日月大厦六层南京青少年素质教育学校。注册商标,严防假冒!春季班  
热线:85972848,52430072

**南京新华电脑学校**  
一年制高级全能修班,七个月制美术设计修班,四个月制计算机修班(合格学员100%推荐就业)  
◆初级+中级+办公自动化+网络  
◆计算机图形设计班  
◆Photoshop,AutoCAD,3DS-MAX  
◆平面设计设计培训  
◆Photoshop,Coreldraw,pageMaker,Illustrator  
◆室内效果图培训班◆电脑高级◆电脑装配与维修  
◆因特网与网页制作◆网页设计全科班◆网络工程  
◆专业网页高级制作Flash,Fireworks, Dreamweaver  
◆装潢设计全科班 ◆会计证:电算化  
全国、江苏计算机一、二、级  
报名 ①南京中山路145号市级机关体育馆内(新街口东边)南京新华电脑学校招生中心(报名) 电话:(025)84402432 84457793  
上课 ②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷车站下南向北50米) 电话:(025)84202602 84209122  
地点 ③南京中山北路202号省总工会科技楼201室(虹桥饭店旁) 电话:(025)83427706 83427707

**浪涛发型培训学校**  
◆专业日式洗发班◆专业韩国烫发班◆专业日本染发班◆沙宣剪发班◆直发、护发班 所有学员  
★店面管理 ★服务流程 ★客户沟通技巧 ★收银、库管管理软件的应用 毕业包分配  
招生专线:025-86218331 学校地址:草场门大街96号中青大厦北二楼 http://www.langtaohair.com

**成人 高考 会计 培训**  
南大南苑成人高考班  
①高起专、高起本:3月17日开学  
②专升本:(统考课)3月18日开学  
课程:政治、英语、高数、大语  
师资:南大等高校资深教师授课  
电话:83597562、83245458  
报名地点:①广州路18号南京大学大门左 ②汉口路59号汉口小内南大南苑教学点  
财政系统指定教学点  
①会计从业资格证、电算化:3月19日开学  
②会计职称、注会、会计总账常年招生  
师资:高校名师、应对考试适用易懂  
热线:84728968、83245458  
网址:http://lb372680.xici.net